



2023 年 10 月 3 日发布

辰语平台公布 2023 年第三季度总体报告

北京时间 10 月 3 日，桂林。辰语——国内领先的时事热点交流长文章发布平台，公布了 2023 年第三季度报告。

关于辰语

辰语是由汉良辰创立的平台，致力于宣传社会公平正义、批判社会现象、反应社会问题。我们想做一个有影响力的平台，反应人民的意愿。《辰语》创立了辰语网，想做一个有温度的社区。在这个社区里，不再遭受违禁词的干扰；不再担心

内容无法发布；不用思考无法获得更多推荐。在这里，推荐机制随机；文章排列按照时间顺序分布；在文章下方发布评论无需登录；有温度，无烦恼。在这里，发布你想发布的内容。分享你的新鲜事、说出你不幸的遭遇、发出不一样的声音——这里都可以！加入辰语网，与我们共享你的生活！

我们为何公布数据？

《辰语》在创立之初，汉良辰就已明确表示将《辰语》所有数据全部公开，真正做一个人民的平台。正是基于此原因，我们选择公布我们在 2023 年第二季度的全部数据。

2023 年第三季度总体数据摘要

- 累计访问量 5498723 次，同比增涨 61.3%。
- 累计发布 779 篇文章，全站累计阅读量 3289571，同比增长 276.9%。
- 累计收到评论 1278 条，视频点击查看 1398232 次。同比增长 179.3%。
月度访问量 43.6 万。
- 《辰语》2023 年三季度阅读量超过 329 万。DAU 增长为 2390+，MAU 增长为 45900+。收入 0 元，支出 843 元。

“我们在第二季度仍然保持了稳定的增长，我们的 DAU 和 MAU 都呈现了大幅度的涨幅。这是 Q3 我们最感到满意的地方。除此之外，我们对创作者的重视程度也迈上了新的台阶。在三季度，越来越多创作者选择在辰语分享好的内容，激发了用户更广泛的思考空间。” 汉良辰说，“Q4，我们将持续发力继续扶持高品质的内容产出，我们上线的推荐功能，在随即推荐的基础上给予了用户更多的选择空间，无算法随机推荐的内容也让内容展现更加公平。”

辰语主要业务概况

增值电信业务 负责运营辰语 chenyuweb.com 平台的业务，业务内容主要包括该平台广告收入、用户捐赠获得及未来可能加入的更多服务。

广告业务 辰语主要收入来源，主要发布广告。管理内容包括增值电信业务中的广告区块、辰语旗下各个账号的广告收入及其它可通过广告变现获得的服务。

云计算与隐私保护业务 通过与云服务厂商合作，努力给每一个草根站长拥有完整的云服务。

2023 年第二季度具体数据 今年二季度，累计访问量 5498723 次，同比增涨 61.3%。累计发布 779 篇文章，全站累计阅读量 3289571，同比增长 276.9%。

累计收到评论 1278 条，视频点击查看 1398232 次。同比增长 179.3%。月度

访问量 43.6 万。《辰语》2023 年三季度阅读量超过 329 万。DAU 增长为 2390+，MAU 增长为 45900+。收入 0 元，支出 843 元。广告业务增长停滞。同时，增值电信业务正常开展，云计算与隐私保护业务也在持续进行，这很可能是我们未来营收的重要渠道。平台正在稳步发展。

“我们在第二季度仍然保持了稳定的增长，我们的 DAU 和 MAU 都呈现了大幅度的涨幅。这是 Q3 我们最感到满意的地方。除此之外，我们对创作者的重视程度也迈上了新的台阶。在三季度，越来越多创作者选择在辰语分享好的内容，激发了用户更广泛的思考空间。”汉良辰说，“Q4，我们将持续发力继续扶持高品质的内容产出，我们上线的推荐功能，在随即推荐的基础上给予了用户更多的选择空间，无算法随机推荐的内容也让内容展现更加公平。”

在线服务正常提供，增值电信网络业务步入正轨。其中，我们于第三季度对全站进行了更新和维护，在原有数据的基础上更新了一些功能。在新服务器的加持下，增值电信业务有条不紊地开展，崩溃次数相比以前下降 98%。

在 2023 年四季度，我们将在增值电信业务中寻找新的增长机遇，提高平台影响力并努力吸引更多用户。我们将努力吸引更多创作者创作更好的内容，让好的创作者创作好的内容，从而推动平台发展。过去一年，辰语对于创作者的重视不断提上新等级。到今年，创作者已经成了目前辰语平台发展的重要一员。我们对于创作者的重视是无法比拟的。四季度，我们将努力为创作者提供更多优质服务，帮助创作者更好地实现变现。我们同时在云服务业务上持续深入。四季度，我们

将在平台上加入部分广告的基础上，继续探索商业化的可行性，以谋求平台的长期发展。我们将开发更多功能，以提升用户体验。

未来规划和发展预期

未来，辰语将加大在增值电信业务的投入，通过互联网+，打造一条独具特色的新型互联网发声渠道。优化用户体验，继续改善网页端体验，加快移动端开发进程。推出相应计划，努力吸引更多优秀创作者来辰语创作。打造完善的推荐生态，形成独具辰语特色的发展道路。在目前公平推荐功能的前提下，不断形成完整的推荐生态系统。重视长文章基本模式的保存，并努力加入轻博客展示。相关账号持续增加影响力。通过账号+辰语深度绑定，逐步提高发声可见性、传播持续性。鼓励现阶段用户创作更多优质内容，并将持续将此作为平台的发展规划。

更多内容

更多内容，请访问[辰语 \(chenyuweb.com\)](http://chenyuweb.com)